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¤Opis 
 

 

                  LIOS BIOIL 2K je dvokomponentni prirodni tretman ulja za drvene 

                  podove u samo jednom sloju. Ima vrlo visoku hemijsku i fizičku 

                  otpornost, veliku pokrivenost i vrlo je lako održavati ga; daje drvenom 

                  podu topao i mekan efekat. LIOS BIOIL 2K je formulisan sa prirodnim 

                  uljima i ne sadrži VOC. 
 

 

¤Karakteristike 
 

 

Odnos smese 10/2 
 

 

Temperatura nanošenja +10°C ÷ +25°C 
 

 

Nanošenje mašina za poliranje 
 

 

Proređivanje ( ako je potrebno ) spremno za upotrebu 
 

 

Pokrivenost 10-15 g/m², u zavisnosti od drveta, 

granulacije brusnog papira I načina 

nanošenja 
 

Pot-Life 4-5 h (1) 
 

 

Vreme površinskog sušenja 12-24 h (1) 
 

 

Ukupno vreme sušenja 1 nedelja (1) 
 

 

Stabilnost skladištenja 1 godina (2) 
 

 

Pakovanje 1,2 Kg (1+0,2) - 6 Kg (5+1) 
 

 

Čišćenje alata DILUENTE DNE 
 

 

1 Na 20°C i 65% R.H. 

2 U originalnom zatvorenom pakovanju +10°C and +25°C 

 
 

¤Dostupne verzije 
 

 

STANDARDNA: zadržava prirodnu boju drvenog poda. 

U boji: dostupno u različitim bojama i na zahtev. 
 

 

¤Način upotrebe 
 

 

Temeljno pripremite drveni pod ispunom i brušenjem granulacijom 

100/120 i usisavanjem. Zatim koristite disk High Pro ili alternativno 

mrežicu granulacie od 150 kako biste površinu najbolje pripremili za 

ravnomerno upijanje ulja. Pre nanošenja ulja temeljno usisajte celu 

površinu. 

Pomešajte komponente A i B LIOS BIOIL 2K u skladu sa naznačenim 

odnosom mešanja i mešajte ga dok se ne dobije homogena smesa. 

Nanesite LIOS BIOIL 2K pomoću mašine za poliranje koristeći beli filc. 

Sipajte proizvod u centralnu rupu diska i ravnomerno obrađujte površinu 

5-10 minuta. Sačekajte oko 5 minuta i ponovo polirajte površinu belom 

pamučnom krpom ispod bele podloge kako biste postigli uniformnost 

nanošenja ulja i uklonili višak ulja. 
    Pre nego što ga pustite u upotrebu, ostavite pod najmanje 24 sata da se 
    suši. Izbegavajte hodanje po podu za to vreme. Najbolji rezultati postižu 
    se  nakon otprilike 15 dana pri standardnim uslovima temperature i 
    vlažnosti (20 ° C i 65% R.H), pa je pre bilo kakvog održavanja preporučljivo 
    sačekati taj vremenski period. 

Mast i ulje sadržane u nekim vrstama drveta mogu povećati 
vreme sušenja. 

Redovno održavanje mora se obaviti mekom krpom „Chimiver Maintain“ 

navlaženom VELUREX Cleaner Star SUPER ; koristite LIOS SOFT BALZAM 

za negu. 

U zavisnosti od stanja poda, dodatno održavanje mora se obaviti na 

samom proizvodu ili sa LIOS TALITA Plus. 

               Ne preporučuje se upotreba previse agresivnih sunđera ili krpa. 
 

 

¤Upozorenja 
 

 

               Krpe i obloge koje se koriste za nanošenje (čak i brušenje prašine), moraju se  
               namočiti u vodi odmah nakon upotrebe kako bi se izbegao rizik od samozapaljenja.. 
 

 

¤Elementi etikete 
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  · Bezbednosni list dostupan na zahtev · Sadrži 2-BUTANONE OKSIME. Može 

izazvati alergijsku reakciju 

. 
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 ·  Štetno ako se udiše · Može izazvati iritaciju disajnih puteva · Može izazvati 
alergijsku reakciju kože. 

·  Sadrži izocijanate. Može da izazove alergijsku reakciju · Sadrži 
HEKSAMETHILENE-DI-ISOCIANATE. Može izazvati alergijsku reakciju. 

·  Zagađenu radnu odeću ne bi trebalo puštati sa radnog mesta. · Nositi zaštitne 
rukavice / zaštitnu odeću / zaštitu za oči / zaštitu za lice. · AKO SE UDIŠE: Izneti 
žrtvu na svež vazduh i držati je u stanju mirovanja u položaju ugodnom za disanje 
TROVNI CENTAR ili lekar / lekar ako se ne osećate dobro. · Čuvati na dobro 
provetrenom mestu. Držati posudu dobro zatvorenu. 

· Sadržaj: Heksametilen diizocijanat, oligomeri; HEKSAMETHILEN-DI-IZOCIJANAT; 

 
 

 
 

 

¤Web link 
 

               Obavezno preuzmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista sa sledećeg linka: 

 
http://www.chimiver.com/tds/EN_LIOS_BIOIL_2K.pdf 

 

Ovi podaci su dati iz najboljeg našeg znanja i tehničkog iskustva. Oni su opšteg karaktera i ni na koji način nisu obavezujući za našu kompaniju. Svaki pojedinačni slučaj treba da se testira na praktičnom testu 

od strane korisnika koji pretpostavlja punu odgovornost konačnog rezultata svog rada. 
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